
一般財団法人 守谷奨学財団 
定時評議員会議事録 

 
１．日    時  令和７年５月３０日 
          午前１０時００分～午前１１時００分 
２．開 催 場 所  長野市南千歳町一丁目３番１２号 
          当法人主たる事務所 
３．評 議員総数  ３名 
４．出席評議員数  ３名 
  出席評議員氏名 木島裕介、広川政信、杉本孝一 
５．出席理事及び監事氏名 
   出席理事氏名 横山明子、渡辺佳奈子、平澤八重 
   出席監事氏名 宮澤栄子 
６．議事の経過の概要及びその結果 
 上記のとおりの出席があったので、選ばれて評議員木島裕介は議長となり、開会を宣し、議

長は、議事録署名人に評議員杉本孝一を指名し、直ちに議案の審議に入った。 
 
  報 告 事 項  令和６年度事業報告について 
 
 議長は、別添資料に基づき令和６年度（自令和６年４月１日～至令和７年３月３１日）の事

業に関し、詳細にその報告をなした。 
 
  第１号議案  令和６年度計算書類承認について 
 
 議長は、別紙計算書のとおり令和６年度（自令和６年４月１日～至令和７年３月３１日）に

関する諸報告をなし、貸借対照表、正味財産増減計算書及びこれらの附属書類について、先に

監事の監査を受け、監事宮澤栄子より別紙監査報告書記載のとおり、前記書類につき綿密に調

査したところ、いずれも正確かつ適正であることを認めたことの報告がなされている旨を述べ

たうえで、審議承認を求めたところ、別段の異議なくこれを承認した。 
 
  第２号議案  理事３名選任について 
 
 議長は、定款の規定により理事全員が本定時評議員会終結と同時に任期満了となるので、後

任理事３名選任の必要を述べ、下記の理事候補者について個別にその賛否を諮ったところ、満

場一致で理事に選任した。 
 被選任者は、その就任を承諾した。 

     理   事   横  山  明  子 
     理   事   岩  本  順  子 
     理   事   多  川     齊 
 
  第３号議案  監事１名選任について 
 
 議長は、本議案の評議員会提出には、監事の同意を得ている旨説明した後、定款の規定によ

り監事が本定時評議員会終結と同時に任期満了となるので、後任監事１名選任の必要を述べ、

次の監事候補者についてその賛否を諮ったところ、満場一致で監事に選任した。 
 被選任者は、その就任を承諾した。 
 
     監   事   岩  本  彩  雄 
 
 議長は、以上をもって本日の議事を終了した旨を述べ、閉会を宣した。 
 
 以上、議事の経過並びに決議の内容を明確にするため、評議員杉本孝一は本議事録を作成し、

議長及び議事録署名人は、次に記名押印する。 
 
     令和７年５月３０日 
 
     一般財団法人守谷奨学財団 定時評議員会 
 
 
     議    長   木  島  裕  介 
 
 
     議事録署名人   杉  本  孝  一 


